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C O N V O C A T O R I A 

SESIÓN ORDINARIA No. 30 

 

 

H. CUERPOR DE REGIDORES   

P R E S E N T E.-  

 

 

 El suscrito LIC. JOSÉ JOEL BOUCIEGUEZ LIZÁRRAGA, 

Presidente Municipal y LIC. MARIO ROBERTO REYES GUERRA, Secretario 

del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, Sinaloa; de 

conformidad con las atribuciones que nos confieren los artículos 

16, 37, 38 y 52 Fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del 

Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los Integrantes del H. 

Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión Ordinaria, que corresponde a 

la No. 30 de Cabildo, la cual tendrá verificativo a las 13:00 Hrs. 

del día Jueves 22 de Marzo de 2018, en el Salón de Cabildo del 

Palacio Municipal, ubicado en calle Guillermo Nelson sin número 

entre 21 de Marzo y Ángel Flores del Centro de esta ciudad; sesión 

que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D Í A 

 

I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------- 

 

II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE 

CABILDO Y EN SU CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE 

LA SESIÓN.--------------------------------------------------------- 

 

III.- LECTURA, DISCUSIÓN, ACLARACIÓN, CORRECIÓN Y APROBACIÓN, EN SU 

CASO, DEL ACTA DE LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO 

DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, CELEBRADA EL DÍA NUEVE DE MARZO 

DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO.----------------------------------------- 

 

IV.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, 10(DIEZ) DICTÁMENES QUE 

PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A 

CONCEDER LO SIGUIENTE: 

 

A. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DEL C. GREGORIO HERNÁNDEZ 
DÍAS, CON NÚMERO DE COBRO: 7243, CON CATEGORÍA DE POLICÍA 

SEGUNDO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
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B. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DEL C. ENRIQUE FUENTES 

PEREZ, CON NÚMERO DE COBRO: 7510, CON CATEGORÍA DE POLICÍA 

OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

C. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DEL C. FELIPE DE JESÚS 

GONZÁLEZ REYES, CON NÚMERO DE COBRO: 7587, CON CATEGORÍA DE 

POLICÍA OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA 

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A 

ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

D. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DE LA C. MYRNA PATRICIA 

MILLÁN SANDOVAL, CON NÚMERO DE COBRO: 7931, CON CATEGORÍA DE 

POLICÍA (SSP), ADSCRITA A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA 

MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 

DE MAZATLÁN. 

E. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DEL C. IGNACIO JUAN PELAYO 
PEÑA, CON NÚMERO DE COBRO: 8256, CON CATEGORÍA DE POLICÍA 

PRIMERO OPERATIVO, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 

PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 

MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

F. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DEL C. ARTURO BARRÓN GARATE, 
CON NÚMERO DE COBRO: 8066, CON CATEGORÍA DE POLICÍA SEGUNDO 

OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

G. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DEL C. ROLANDO RAFAEL 

JUÁREZ, CON NÚMERO DE COBRO: 8218, CON CATEGORÍA DE POLICÍA 

TERCERO OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA 

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A 

ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

H. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DEL C. EFRAIN VIDAL ACEVEDO, 
CON NÚMERO DE COBRO: 8138, CON CATEGORÍA DE POLICÍA PRIMERO 

OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

I. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DEL C. JOSÉ GARFÍAS CANSECO, 
CON NÚMERO DE COBRO: 8277, CON CATEGORÍA DE POLICÍA TERCERO 

OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

J. PENSIÓN POR RETIRO Y/O JUBILACIÓN DEL C. LAURO PEREZ, CON 

NÚMERO DE COBRO: 8789, CON CATEGORÍA DE POLICÍA TERCERO 

OPERATIVO PREVENTIVO, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 

PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 

MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

 



 

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. 

Tel. 915-80-00 Ext 2101,2102,2103 

 

  Presidencia 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

V.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, 02 (DOS) DICTÁMENES QUE PRESENTA 

LA COMISIÓN DE RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO EN RELACIÓN 

A CONCEDER LO SIGUIENTE: 

 

A.  SOLICITUD DE CAMBIO DE GIRO DE: PESCADOS Y MARISCOS A GIRO DE 
FONDA, QUE HACE EL C. JOSÉ GUADALUPE GUERRA CARREÓN, 

CONCESIONARIO DEL LOCAL COMERCIAL B-13, UBICADO EN EL INTERIOR 

DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “CUAUHTEMOC” EN LA 

SINDICATURA DE VILLA UNIÓN, MAZATLÁN, SINALOA.  

B. ASIGNACIÓN POR DEFUNCIÓN DE LA C. GRACIELA MANJARREZ LÓPEZ, 
MEDIANTE CONTRATO CONCESIÓN DEL LOCAL COMERCIAL B-14, CON GIRO 

DE PESCADERÍA Y MARISCOS, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO 

MUNICIPAL DENOMINADO “JOSÉ MARÍA PINO SUÁREZ” DE ESTA 

MUNICIPALIDAD, A FAVOR DE LA C. YOLANDA VILLA MANJARREZ. 

 

VI.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE TURISMO Y COMERCIO, EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD QUE 

HACEN LOS ORGANISMOS DENOMINADOS CÁMARA NACIONAL DE COMERCIO, 

SERVICIOS Y TURISMO DE MAZATLÁN (CANACO SERVITUR MAZATLÁN), CÁMARA 

NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE RESTAURANTES Y ALIMENTOS CONDIMENTADOS, 

DELEGACIÓN MAZATLÁN(CANIRAC), CERVEZAS CUAUHTÉMOC MOCTEZUMA, S.A. 

DE C.V., CADENA COMERCIAL OXXO, S.A. DE C.V., Y SÚPER KIOSKO, S.A. 

DE C.V., ASÍ CÓMO OTROS ORGANISMOS SOCIALES Y PARTICULARES, EN 

RELACIÓNA LA AMPLIACIÓN DE HORARIOS REGULARES DE LAS LICENCIAS DE 

ALCOHOLS DE NEGOCIOS DEDICADOS A LA VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS 

ALCOHOLICAS EN EL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA, ESTO DURANTE LOS 

MESES DE ABRIL, MAYO Y JUNIO DE 2018.------------------------------ 

 

VII.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, DICTAMEN QUE PRESENTAN DE 

MANERA CONJUNTA LAS COMISIONES DE HACIENDA Y DE URBANISMO, ECOLOGÍA 

Y OBRAS PÚBLICAS DEL CABILDO MUNICIPAL, RESPECTO A LA AUTORIZACIÓN 

QUE OTORGUE EL PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, 

SINALOA, AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE DE MANERA CONJUNTA CON 

SU SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDAN A LLEVAR A CABO LA 

CELEBRACIÓN DE UN CONTRATO DE PERMUTA CON EL C. IVÁN DE JESÚS 

TIRADO GARCÍA SOBRE LA FRACCIÓN DE UN INMUEBLE PROPIEDAD DE ESTE 

MUNICIPIO DE MAZATLÁN, CON SUPERFICIE DE 2,007.44 METROS CUADRADOS, 

UBICADO EN AVENIDA MONTES RIBEREÑO ESQUINA CON CALLE SAN ERICO, EN 

EL FRACCIONAMIENTO PRADERA DORADA SECCIÓN VI DE ESTA CIUDAD, A 

CAMBIO DE UNA FRACCIÓN DE TERRENO CON SUPERFICIE DE 2,007.51 METROS 

CUADRADOS PROPIEDAD DE IVAN DE JESÚS TIRADO GARCÍA UBICADO EN 

AVENIDA MONTE RIBEREÑO, FRACCIONAMIENTO PRADERA DORADA SECCIÓN VI 

EN ESTA CIUDAD.---------------------------------------------------- 
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VIII.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE HACIENDA AL PLENO DEL H. CABILDO MUNICIPAL, RELATIVA A 

QUE SE AUTORICE A LA TESORERÍA MUNICIPAL POR CONDUCTO DE LA 

DIRECCIÓN DE INGRESOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, REALICEN LOS 

PROCEDIMIENTOS NECESARIOS RESPECTO A LA ENAJENACIÓN DE 78 (SETENTA 

Y OCHO) VEHÍCULOS, TODOS EN CONDICIONES DE CHATARRA, LOS CUALES SE 

ENCUENTRAN EN LAS INSTALACIONES DEL RECINTO FISCAL MUNICIPAL 

DENOMINADO “VALLES DEL EJIDO”, EN LA CIUDAD DE MAZATLÁN, SINALOA.-- 

 

IX.- ASUNTOS GENERALES.-------------------------------------------- 

 

X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.----------------------------------------- 

 

A T E N T A M E N T E 

Mazatlán, Sinaloa, a 20 de Marzo de 2018 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL  

 

 

LIC. JOSÉ JOEL BOUCIEGUEZ LIZÁRRAGA 

 

 

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO  

 

 

LIC. MARIO ROBERTO REYES GUERRA 

 


